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Eaxercicios

Fugbens Barrichelo, nos treinos pars a emporada de 2000, pitstando uma Ferrari oo elreuita de Magoy
Conre na Franon, fee ama média de um minito @ cioroemta segandos par volia, se i desvio padrio
dir 45 sepundos. Saberdo-se gue wns corrida nesse circuito tern G voltas, caloele

{a) Clual a probabilidade dessn corrkda ultpapassar o terapo limite de 2 haras?

(b Cual o terspo provivel da melliot & da pine volta, com 8% de confisnga de arerta’ [propostd par
Dalson. Casar P Shibuwya)

@05 rempas de execugio da um Jaterminnde akgoritmo obidos através da feplicacio de wm experimentd
o sirmlacio foram: 19, 20, 34, 18,252 5.0, Com 505 de conflanga e que regiie se suconirm s
vamype médio de execigio?

im analista de sisema preciss decldin cobie & sficisnia de jim programa deseovobvide recentetonte.
Resolve adoter & segiinte tegye de decksior stecubar 0 programa B vopes para conjuntes de dados
esonihidos abentotiaments « construic wm Intervalo de confisncs de D8T para o tempo médio de sxecigho
do prograimn; considerar o progTain eficiente s« & amplitude do intervaio de confisncs obsido for menor
do que 4.5 me. Qual foh a decizao do administrador se ¢4 Tempss amostrals, em milisagundes [ME],
obtidos Eoram 228, 230, 232, 120, 231 2507

@Ds tempos de EXEclgie, el gegundos. de 4l programas procescados em Ol contio de processamanto

de dadas fovam
0 1 oo 40 6 11 & 19 4 152
23 13 ¥ 1m0 W2 45 1R 1b
. 1 a7 17 3 &0 B0 4 K2
6 11 0 11 3R 54 46 13 B 26
Fresntre ui nbervmla de confianga aum nival de significhocia da 10% pacs o verdadeirs tempo midio

de everugio dos prograias.

gegente de um CPD sakes que 0 nimera de linkas de oodigo, X, de Wm peogrima tem iins dastrlbaigis
narmal com varianeia 51, Recencemments esta CPT contratou 35 povos astaglérios « o gerents TesalEn
mandd-los. cads um independsntemente do outre, ctlmiesr o nimers de linhas de efdign do programa.
{3 nilmern médio de Liohas decorrente do rrahalho dos estaghirios foi 100, Eocontre wo intervale de
ponfiangs de HF para o niimern nudio de linhas (na populagho].

[!m pesrjilisader eth estadands o resiatAneia de um deternlinade material . Ele sale que essa varizvel
& perenalmmte distribuids eom um desvio pidrdn de 2 unidades.

{a) Utitizando o= walores & seguir ahtides de uma amostra, 4.9, T.0, 8.1, 4.3, &6, 6.8, 7.2, 5.2 deteniming
& intervale da ronfiance pars a resisténcia pbilia, com um nivel de conHanga de .80,

(b Qual o ramenks da amostod necessirio se gllsermes gae o et somedido, ao estimar a reslsrencia
mbdin, nie seja shperior & 0.01 unidades com probabilidade 0.907

- @ & um estimador nio-tendenciosn pars wm parimetro populacional & se Effy = . Sain ums smostia
abaatoris (X, - Ke ) de uoes populacan ouja distribuigio de probabilidade tem esperang @ varidbecka,
respertivaimunte, u & o°. Quaks dos estimsdores abaieo sho nie-tendencioing poura g’

{a) f -"—"J—l'fl-

(b} fip = 22X
(e dy = Xyt III—.\.

{d) Qual & distribuigio de #y. =4 distribubgie de probabilidads da populacan & normal 8 B e grande?




T L e R S —

@Em ym expstivo teste de vida para 10 componentes Que nEo sio vendidas com garantis, ©F tRMPOE
Je falha observades, em boras, foram 1200, 1500, 1625, 1725, 1760, 1780, 18k 1365, 1900 e 1840.
Encontre i intervale de confianga de 007 pars o tempa médie populacknel-

@.-\r. diferengas no tempo de processamento ekte duas diferentes implemmentagdes de win mesto alporito
foram miemsiradas soboe T warklcds resultande 1.5, 2.6, L8, 1.8 -0.5 1.Te 24

() Voo pode afirmar, com 8% de confisnga gue wma iplementagie & superior outra’

{h) Teste = a diferenge eotre &3 peilbdas & igual & 1 osm 957 de confianca.

@Sem simmilares workleads Eoram usadas em dois slatemas. A2 ohservanies Bram (3.4,19.1), (16.9, 5351
(0.F3.4), (1.4,2.8), (0.63.8] (7.3,1,7% Ve conshdernria U sistemo melhor que v com, 955 do
pomfianga’”

@l:m experiizento consistn de madis 32 vezes o.1empn i gse da CPU por um detarmisads softeere. L&

ceaultados foram 3.1, 4.2, 2.8, 6,1, 26,44, 5.6, 38,39, 27, 4L 36 4.1, 4.5 88, 205433, 28 45,

ad 53,108, 37, 92,41, 6137 30,48, =5 49, Encontre um intervelo de conbangs paraa i
o 90% de conbangs.

@%3 diberéngas eitre o5 vabores medidos & 03 valares preditos usando um modek analitics para um sisama

% chadtads de pudelagem do e, A modélagen de ervo para UM dado sistemn fornecen o seguinees

vabores <004, 0,19, 0.14, 0.0, 014, 0,1, 004, 0.09, Encottre ai itervalo de eonfianca pare & mnédis
oo 95% de confianga,

@3 tempo Toquetido para axacutal Aetertiinada tapeta foi edido. em dolg pistemas A = 5. Us teqipos
parn o shsteina A& foraee .36, 16.57, 062, 141, [1.6d, 7.26; para o sistema B, 19.12,3.52, 3.38, 2.50, ol
174, A pivel de 00% vocs consideraria o Aoz sistemas sstatisticaments distintes?

14 A mmesma werkioad foi aplicada 40 vezes & dpls giseemins A e B, Constabel-ss que o Sistems A bk
suprrior a0 B 20 veges Sard que poderos afirnar com 0% de confinnga que o sistema A & superior!

14 Vs pomilagan. tei desvin padrao lgual a1
(B} Que ramuibo doverla fer 0iia AMGSTEA pari g, oo probabilidade £%, o erTo em estimnr & médie
seja inferior a 17
(b} Suponde-se coliida & amostrs Do c480 anterbor, gual o intervals de ronflapce para miédba popu-
_ lainnal, s médis amastial § i



